
                                                                                                                                

Požadované informace:  

 

„Dobrý den, potřeboval bych se zeptat jaké certifikáty budu muset doložit při dovozu (kromě 

povinných dokladů jako jsou Faktura, Bill of Lading, Packing List, Certificate of origin) Menu 

Box z cukrové třtiny, HS Code 4823699000. V příloze najdete certifikáty dodané výrobcem.“ 

 

 

Poskytnutá odpověď: 

 

Doklady, které se musí předkládat k celnímu řízení spolu s celním prohlášením, vycházejí 

z toho, o jaké zboží se jedná, případně i z jeho množství. O tom, jaké doklady si celní úřad 

vyžádá a jaké úkony budou v rámci celního řízení provedeny, rozhoduje celní úřad, u kterého 

bylo podáno celní prohlášení. Kontakty na celní úřady najdete zde. 

 

Jako základní doklady přikládané k celnímu prohlášení jsou faktura a doklady k dopravě. Další 

doklady vyplývají z předpisů vztahujících se na dané zboží. Informace o některých 

vyžadovaných dokladech najdete také v aplikaci TARIC CZ. Odkaz na aplikaci TARIC CZ 

naleznete pod tímto odkazem: https://www.celnisprava.cz/cz/aplikace/Stranky/taric-cz.aspx. 

 

Pro propuštění zboží se sazebním zařazením KN 4823699000 do volného oběhu celní předpisy 

nepožadují žádné speciální certifikáty. Zda Vámi uvedené zboží splňuje veškerá potřebná 

kritéria, aby mohlo být určeno k dalšímu použití, např. k prodeji, není povinný subjekt schopen 

dopředu určit. Jelikož se jedná o zboží, které přichází do přímého styku s potravinami, 

doporučujeme obrátit se na Českou obchodní inspekci, případně Státní zemědělskou a 

potravinářskou inspekci. 

 

Pokud nemáte žádné zkušenosti s celním řízením a neznáte celní předpisy, doporučujeme využít 

služeb celní deklarace, případně spedice. Jedná se o firmy, které se zabývají zastupováním 

v celním řízení (podání celního prohlášení, zajištění celního dluhu, elektronické komunikace 

s celními úřady a jiných celních formalit) na základě plné moci. 

 

 

https://www.celnisprava.cz/cz/Stranky/kontakty-na-celni-urady.aspx
https://www.celnisprava.cz/cz/aplikace/Stranky/taric-cz.aspx

